

2025年2月12日 星期三

乙巳年正月十五

第0760期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作



牢记嘱托 感恩奋进 加快建成全国美丽乡村典范县

# 崇阳县委书记三级干部会议召开

郑俊华作主题报告 徐望主持 孟科石峰张正韶等出席

**本报讯** 全媒体记者陶然、王勃报道：2月7日，中共崇阳县委三级干部会议暨经济、党务工作会议召开，号召全县上下凝心聚力鼓斗志、满怀信心再出发，为加快全国美丽乡村典范县建设，谱写中国式现代化崇阳篇章当先锋、建新功。县委书记、二级巡视员郑俊华作主题报告（详见2、3版），县委副书记、县长徐望主持会议，县委副书记、政法委书记、县经济开发区党工委书记孟科，县人大常委会主任石峰，县政协主席张正韶出席会议。

郑俊华在讲话中指出，全县各级党员干部要牢记一份嘱托，在感恩奋进中同心同德、共担使命。把习近平总书记的期望重托转化为实干担当的具体行动，一步一个脚印将习近平总书记为我们擘画的宏伟蓝图变成美好现实。

要坚定一份信念，在纷繁局势中锚定方向、绘好蓝图。紧跟党中央的步伐，统一思想、统一意志、统一行动，坚决按照中国式现代化崇阳实践定好的蓝图进行到底。

郑俊华要求，要紧盯一个赛场，在百舸争流中奋勇争先、开创新局。2025年是“十四五”收官之年。要以坐不住的紧迫感、慢不得的危机感、等不起的责任感，找准“进”的方向，盯住“高”的目标，真抓实干、奋勇争先，拼出崇阳速度，赛出崇阳精彩。

一是聚焦产业转型，以龙头引领推动集群发展。要加快培育主导产业。深度对接咸宁市“5+4”现代产业体系建设，着力打造大健康、食品饮料、新型建材三大主导产业，培育电子信息、新材料两大新兴（未来）产业，全面构建县“3+2”现代产业体系。要大力实施产业三年倍增计划，采取超常规举措，确保一年打基础、两年见成效、三年达目标、五年五大产业全部过百亿；要全力做强项目支撑。树立“项目为王”实绩导向，系统推进招商引资、项目建设、产业发展，形成“储备一批、开工一批、建设一批、达产一批”的梯次接续格局，确保全年招商引资引进亿元项目20个以上，固定资产投资增长10%以上；要持续优化营商环境。大力开展营商环境提质进位年活动，全力以赴补短板、强弱项，促进营商环境更优、发展磁场更强、市场活力更足、



再建新功。要对标先进、比拼赶超，大干快上、奋勇争先，克难攻坚、夯实支点，为民务实、廉洁奉公，为建设全国美丽乡村典范县、谱写中国式现代化崇阳篇章而努力奋斗！

徐望在主持时强调，要坚定信心加油干。全县各级党员干部要把思想统一到会议精神上来，把思想统一到项目建设上来，抢抓机遇、大抓落实，汇聚打造全国美丽乡村典范县的强大力量。要锚定目标快速干。始终把经济建设作为中心工作，把高质量发展作为第一要务，推动各领域、各层级工作向支点建设、全国美丽乡村典范县建设聚焦发力。锚定年度目标任务，全力以赴上项目，坚定不移兴产业、持之以恒建城镇，千方百计促消费、不遗余力惠民生、坚持不懈守底线，持续抓好稳工业促转型、强创新增动能、稳外贸优外资、防风险保稳定等工作，全力夺取一季度开门红和全年红，确保各项目标圆满完成。要改进作风真抓实干。大力弘扬务实之风，紧抓快办，提高工作效率，努力把实事办好、好事办实，为奋力谱写中国式现代化崇阳新篇章作出更大贡献。

会上，县委常委、常务副县长李强海宣读了县委、县政府关于表扬集体、个人的通报和关于2024年度经济发展项目奖励的通知。

县委副书记、政法委书记、县经济开发区党工委书记孟科作政法工作报告；县委副书记、统战部部长石磊作统战工作报告；县委副书记、组织部部长成西作组织工作报告；县委副书记、宣传部部长师红河作宣传工作报告；副县长、县公安局局长雷风部署信访维稳工作。

大会以电视电话会议形式召开，设主会场和12个乡镇分会场。

黄齐飞、阮彬、丁军亭、王顺荣等县委常委，县人大常委会、县政府、县政协领导班子成员，其他在职县级干部、县直各单位党政主要负责人，各乡镇乡长，县人大常委会、县政协各专委会主任在主会场参加会议。各乡镇全体在职干部，各村（社区）党支部书记，驻各乡镇工作团团长等在各分会场参加会议。

为加快建成全国美丽乡村典范县而努力奋斗

## 社论

龙腾盛世，蛇舞新春。  
中共崇阳县委三级干部大会的召开，这既是一次表彰奖励的表彰会，也是一次安排部署的部署会。

动员会，更是一次加压奋进的誓师会，为加快建成全国美丽乡村典范县、谱写中国式现代化崇阳篇章绘制了宏伟蓝图。

2024年11月4日-7日，习近平总书记考察湖北，亲临咸宁，这是湖北人民、咸宁人民政治生活中的大事要事。习近平总书记在考察湖北时的重要讲话，我们要悉心感悟、铭记于心，把总书记的关怀厚爱转化为感恩奋进的强大动力，把总书记的肯定勉励转化为奋发进取的信心决心，把总书记的期望重托转化为实干担当的具体行动，一步一步将总书记为我们擘画的宏伟蓝图变成美好现实。

因此，我们要牢记一份嘱托，在感恩奋进中同心同德、共担使命。要常怀感恩之心，要有看齐之识，更要有勇担落实之责。省委作出了全部工作向“支点建设”聚焦聚力总体部署，市委作出了加快建设武汉都市圈绿色发展重要增长极和自然生态公园城市的重要部署。

我们要把抓落实作为一种政治自觉、一种能力要求、一种工作操守，砥砺为党分忧、为党尽责的担当品格，涵养服务人民、真诚奉献的公仆情怀，做到方向上无偏差，行动上无温差，成效上无落差，让“抓落实”成为崇阳大地的主旋律、最强音。

我们要坚定一份信念，在纷繁局势中锚定方向、绘好蓝图。因为我们的信念源于对大局大势的精准把握，源于对政策机遇的奋力抢抓，源于对崇阳未来的美好憧憬，源于对大战大考的优异答卷。

这些年，崇阳坚持在全局中谋划，在大局下行动，可以说崇阳发展进入了厚积薄发、整体提升的关键期。在此基础上，我们突出管长管远，高标准制定县域战略规划，锚定了建设全国美丽乡村典范县这一奋斗目标，找准了中国式现代化崇阳实践路径方向的“四个功能定位”，即“全国‘绿水青山就是金山银山’实践创新基地、华中地区旅居康养休闲目的地、武汉都市圈绿色产业配套承接区、全省乡村治理先行区”。

我们要紧盯一个赛场，在百舸争流中奋勇争先、开创新局。2025年是“十四五”收官之年，全国各地都在冲刺、赛跑，不进则退、慢进亦退。我们要聚焦产业转型，以龙头引领推动集群发展。要加快培育主导产业，全力做强项目支撑，持续优化营商环境，持续开展“解难题、稳增长、促发展”企业帮扶活动，真心实意为企业纾解困难、助企业做大做强；要聚焦动力培育，以机制创新推动质效变革。要全面深化改革，提振市场消费，推进科技创新；要聚焦能级提升，以强县工程推动城乡融合。要大力推进县城品质提升，推进园区产城融合，推进乡村和美发展；聚焦民生保障，以补短板指标推动幸福提升。民生是最大的政治，民心是最大的政绩。要持续加大民生领域投入，着力建设幸福崇阳，增进民生福祉，发展民生事业，守好安全底线；聚焦党的建设，以强基固本推动示范引领。要夯实基层基础，狠抓队伍建设，强化党建引领，全力发展壮大村级集体经济。

我们要永葆一种精神，在挑战自我中展现作为、再建新功。要不甘落后、拼搏赶超，直面挑战、迎难而上，转变作风，提高效率，心中有民、一心为民、廉洁自律、树立形象，堂堂正正做人，干干净净办事，始终保持清正廉洁的政治本色。

征程万里风正劲，重任千钧再扬帆。在中国式现代化的新征程上，每一个人都是主角，每一份付出都弥足珍贵，每一个瞬间都精彩纷呈。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，高扬求索进取的精神，展现日新月异的创造，为建设全国美丽乡村典范县、谱写中国式现代化崇阳篇章而努力奋斗！

本报评论员

## 加快建成全国美丽乡村典范县

### 崇阳工业企业全力冲刺“开门红”

**本报讯** 全媒体记者邹辉、黄沚瞻报道：新春过后，崇阳工业企业纷纷开工，开足马力赶订单、抓生产、拓销路，以“开局即冲刺”的姿态奋力夺取“开门红”，为全年高质量发展奠定坚实基础。

2月6日，正月初九，记者来到崇阳县经济开发区内，只见机器轰鸣、人员穿梭，一派繁忙景象。在位于县经济开发区双创园的湖北奇典智能包装有限公司，员工们紧张工

作中，开启忙碌的生产模式。

“我们正月初九开工复产，目前公司订单充足，正在加班加点赶制订单。计划将完成6800万元产值，第一季度的开门红更加坚定了我们完成目标的信心。”湖北省奇典智能包装有限公司负责人郑志远信心满满地说。

据了解，该企业主要业务包括包装服务和包装材料的设计、生产、销售以及金属包装容器的制造。下游企业

为食品、保健食品、营养品、奶粉、医

药等多个行业，带动就业50余人。

崇阳县恒升包装印刷股份有限公司是一家专业从事包装印刷、加工制造的企业，目前公司100余名员工已经全部到岗，以“开局就是决战、起步就要冲刺”的奋进姿态，开足马力加紧生产。

崇阳县恒升包装印刷股份有限公司徐怀球说：“我们公司加快智能化转型，接到了日本等多家国内外客

户的订单，订单量较去年同比增长50%，今年我们正月初六开始全面复工，预计今年销售8000万元以上。”

蛇年齐“竞走”，奋战新征程。为助力工业企业开好局、起好步，崇阳县经济开发区着重加强经济运行监测，及时解决生产中发现的问题，协调保障生产要素供应。同时，加强专精特新企业培育、入企帮扶等工作，助力全县工业经济开创高质量发展新局面。

### 崇阳手工灯笼春节期间热卖60余万个

**本报讯** 全媒体记者王勃、储璐璐、通讯员洪玲报道：今年春节期间，崇阳沙坪镇古城村崇阳中宇工艺股份有限公司手工制作的灯笼在市场上掀起热潮，共售出60多万个，为蛇年新春增添了浓郁的喜庆氛围。

2月3日，正月初六，记者走进崇阳中宇工艺股份有限公司，只见厂房内一派热火朝天的景象。工人们手持剪刀，动作娴熟地将彩纸

剪成规整的形状，随后专注地将剪好的纸张细致地糊在灯笼骨架上，不一会儿，一个个“喜事临门”“万事如意”等寓意吉祥的灯笼就制作完成了。

“春节是灯笼销售的黄金时期，国内市场的需求旺盛，每天基本上有40多名工人在紧锣密鼓地制作，日出货量在4000到5000之间。我们的产品主要销往北京、天津、山东、广州、义乌等地，市场反响非常好。”

崇阳中宇工艺股份有限公司总经理何伟柱介绍。

该公司创办于2002年8月，拥有员工100余人，产品种类丰富多样，涵盖传统纸灯笼、布灯笼、工艺灯饰等各类工艺装饰品。今年春节期间，公司紧扣节日氛围，精心设计推出了十几种款式的灯笼，深受广大消费者青睐。何伟柱感慨地说：“我们结合春节元素，设计了多种寓意吉祥的款式，像‘喜’字、‘事事如意’等，没想到这么受欢迎，订单纷至沓来。”

近段时间，崇阳中宇工艺股份有限公司热卖的年货灯笼产值高达100多万元，为当地村民发放工资20多万元，有效带动了村民增收。沙坪镇古城村9组村民邹锦秀开心地说：“在这儿工作离家近，既能照顾家庭，又能增加收入，一天能挣50元左右，一年下来能有1万多元钱，每天都特别开心。”

### 文旅融合 人气火爆

春节期间，崇阳文旅多措并举，加大文旅产品供给，实现文旅服务质量兼优，让崇阳成为游客新春打卡地。据统计，春节期间，全县累计接待游客85.03万人次，同比增长21.40%；实现旅游总收入3.3195亿元，同比增长24.25%。

全媒体记者 夏飞洋 沈庭萱 摄

